
ПРОТОКОЛ №6

засідання циклової комісії
спеціальності будівництво та цивільна інженерія 

ВСІ! «Охтирський фаховий коледж Сумського НАУ»

18.01.2023 року
Голова ІДК: О.О. ГІугачов

Присутні члени комісії:
Волошин І.Є., Більченко Н.В., Сталинська Л.І., Федіна Н.С.,

Кошель Н.Ю.,Сопітько А.А.
Відсутні члени циклової комісії:
Запроиіеніна засідання-. Таврит О.М.- заступник директора з навчально- 
ВИлОВНОЇ роботи, 1 ІД і. Курська. - методист коледжу.

Порядок денний

і. Про участь викладачів та студентів в офлайн та онлайн-зустрічах із 
представниками підприємств, де проходять практику наші студенти, а також з 
представниками провідних компаній України.

2 Про впровадження та розробку викладачами коледжу силабусів дисциплін.
’ І Іро розробку ОГН І «Монтаж, обслуговування устаткування і систем 
газопостачання» рівня фахової нередвищої освіти

4. Про результати підвищення кваліфікації викладами циклової комісії в 2022 - 
2023 навчальному році

5. Про введення в план підготовки фахівців вибіркових дисциплін.

1. Слухали:Пугачов О.О.Про участь викладачів та студентів в офлайн та 
онлайн-зустрічах із представниками підприємств, де проходять практику наші 
студенти, а також з представниками провідних компаній України.

Була проведена офлайн зустріч студентів з начальником технологічного 
ні зділу ПГВУ «Охгирканафтогаз»ПАТ «Укрнафта» Олександром 
її ИАТЧЕНКОМ. Також наші студенти мали зустріч з майстером служби ЕХЗ, 
бригади КПО Охтирського УЕГГ Тетяною КРИВОНОС.

Ухвалили: Повести роботу серед студентів старших курсів з метою більш 
активного залучення до участі в таких заходах.

2. Слухали:1 авриш О.М. Про впровадження та розробку викладачами 
коледжу силабусів дисциплін.



Ухвалили :Розпочати розробку силабусів навчальних дисциплін з метою 
ширшої обізнаності студентів та абітурієнтів зі змістом навчання в коледжі.

3. Слухали :Кошель Н.Ю. Про зміни в ОГЇЇІ «Монтаж, обслуговування 
устаткування і систем газопостачання» рівня фахової передвищої освіти. Внесено 
до розгляду освітньо-професійну програму «Монтаж, обслуговування 
устаткування і систем газопостачання» на 2023-2024 н.р., розробленою 
проектною групою ВСП «Охтирський фаховий коледж Сумського НАУ» яка 
буча обговорена стейкхолдарами, студентами що навчаються за даною ОПП, 
викладачами циклової комісії, що викладають профільні дисципліни за 
ОПП«Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання», згідно 
стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 192Будівництво та 
цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво освітньо- 
професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, затвердженого Наказом 
Ншгістерства освіти і науки України № 137 від 10.02.2023 р.

Відбулися наступні зміни:

1 .Відповідно до Методичних рекомендацій «Розроблення освітньо-професійної 
програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої 
освіти», рекомендовано на дисципліну не менше 3-х кредитів.
У хвалили :подати освітньо-професійну програму «Монтаж, обслуговування 
устаткування і систем газопостачання»до розгляду на педагогічну раду.

4. Слухали:Курська Н.П.Про результати підвищення кваліфікації викладами 
циклової комісії в 2022 - 2023 навчальному році.

У хвалили: Дану інформацію взяти до уваги.

5. Слухали:Кошель Н.Ю. Про введення в план підготовки фахівців 
вибіркових дисциплін. Запропоновано перелік вибіркових дисциплін, які 
відповідають програмі підготовки за спеціальністю 192 Будівництво та
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Виступили:Пугачов О.О. Я вважаю що внесені в перелік навчальні 
дисципліни відповідають вимога що знань та умінь студентів такої спеціальності.

Сталинська Л.І. підтримала запропонований перелік дисциплін.

Ухвал шш ^Рекомендувати направити освітньо-професійні програми названих 
дисциплін на розгляд Ради з забезпечення якості освіти.

Голова І ЦС Олексій ПУГАЧОВ


